



# K 联赛下周正式恢复

韩国媒体称比赛会很受追捧

新快报讯 记者高京报道 韩国K联赛将于下星期五(5月8日)正式恢复,各队教练员、球员在通过相关检测之后就将获得参赛的资格。韩国媒体表示,在确认复赛后,K联赛受到了欢迎,接到了不少希望购买K联赛本赛季的转播权的意向。

据了解,复赛后的K联赛将采用空场的方式进行,禁止球员在比赛中随地吐痰,同时要求球员们尽量不要击掌和握手。由于疫情的影响,K1联赛将由之前的38轮减少到27轮。

日前韩国足球职业联盟官方宣布,K联赛22支球队(含K1、K2)的人员将全部接受检测,以确保5月将要恢复的K联赛可以安全进行。

根据公告显示,相关检测由俱乐部在本周内完成,且须在5月1日之前将结果上报。检测结果为阳性的运动员及团队,需要自行隔离两周,等检测结果转为阴性时,方能参加比赛。值得一提的是,所有检测费用都会由韩国职业联盟承担。

韩国足球职业联盟官方表示,如

果在赛季中有球员感染新冠病毒,那么感染球员所在的球队两周内不能进行比赛,同样和感染者所在队伍交手过的球队,两周内也不能踢比赛。

另外,如果比赛当天有球员、教练组或者裁判等相关人士确认感染新冠病毒,比赛将立即停止。如果有球员出现疑似症状,所在球队必须将其从比赛名单中去掉。

相对于中超和日本的J联赛,韩国的K联赛在世界范畴内影响力并不大。据韩国媒体报道,此番K联赛重燃战火也为整个联盟带来了不小的商业利益。目前包括德国、意大利、美国、澳大利亚等地的商家正在与K联赛商讨购买本赛季转播权的事宜。

目前,世界上只有尼加拉瓜、白俄罗

斯和土库曼斯坦三个联赛正在进行,韩国的K联赛恢复后,其竞争水准应该在这三个联赛之上。

在K联赛踢球的外援们,也成了各路媒体追逐的焦点。哥斯达黎加、塞浦路斯、澳大利亚等国的媒体都对本国球员在K联赛踢球的情况做了详细报道。

效力于水原队的澳大利亚球员塔加特在接受媒体采访时就难掩喜悦之情,他说:“K联赛成为亚洲第一个恢复的联赛,这是一件非常了不起的事情,因此很多人都会对我们感兴趣。”

25日下午,水原队与首尔队进行了一场热身赛。最终凭借塔加特的进球,水原队以1:0取胜,这也算是K联赛复赛的序曲。

在历史上,冯潇霆、李玮锋、万厚良、李春郁、阎嵩、黄博文等中国球员都曾闯荡K联赛。

萨拉赫:冠军,我们来了!(设计台词)



## 英超有望6月8日复赛 利物浦的冠军梦就要实现了

从3月13日停摆算起,英超已经停摆了6个多星期。英超何时重启一直是人们关注的焦点,北京时间昨天,英国《泰晤士报》披露了英超制订的重启计划,初步定于6月8日重启联赛,在7月27日完赛。对距离冠军仅一步之遥的利物浦来说,这无疑是个巨大利好。

■新快报记者 王敌

### 比赛空场进行,8月前结束

《泰晤士报》报道称,英超已经制订了重启计划,并已经在4月17日的俱乐部会议上公布,计划将在6月8日起在获批的场馆开始进行空场比赛以重启赛季。在该重启计划中,2019-2020赛季的剩余比赛将在6月8日至7月27日进行,而下赛季的开始日期则为8月22日。

这一计划已经在此前的英超会议中被提出,接下来还需要去讨论所有细节。如果英超得以在6月8日重启,那就意味着英超停摆了13周。然而,比赛到底会以何种方式进行,目前仍不明朗。据悉,各方将在5月1日的会议上进行讨论,并根据政府、警方和应急科学顾问团的意见作出决定。值得一提的是,阿森纳如今已经恢复训练,球员可以到训练基地单独训练。

《泰晤士报》指出,英国政府也支持英超重启,也想靠这种方式提振国民情绪。接下来,英国政府将和医疗专家讨论英超重启计划的可行性。必须指出的是,欧洲的疫情仍然非常严峻,英、西、德、意、法的每日确诊病例依旧数以千计。

### 剩余比赛拟试用新规:每场可换5人

最希望赛季重启的球队无疑是“红军”利物浦。积分榜上,利物浦和冠军只剩两个胜场,几乎是必然夺冠。如果不是联赛停摆,红军很有可能创造3月夺冠的英超纪录。

然而,英国《每日邮报》上周报道,英超其他球队似乎并不希望赛季重启。4月24日的英超联盟视频会议中,利物浦CEO彼得·摩尔强烈呼吁完成赛季,其他19队代表竟然集体沉默,会议最终以十分尴尬的气氛收场。

现在,英超也在讨论相应计划,并制定相应规则,有一个想法颇为新颖。《太阳报》透露,英超决定在本赛季重启后使用一项新规则——单场可换5名球员。此前的规则是,单场比赛只能换3人。之所以这么做,是为了降低球员的疲劳度,从而有效减少伤病。

具体规定是,每支球队每场依旧只能在90分钟内有三次换人机会,但总计可以换5人。有人对这项规则则提出了质疑,他们认为引入此规则会影响“比赛完整性”。当然,这项提议必须经过表决,但如果国际足联批准,英超将会率先施行该规则。

## 意甲将于5月4日恢复个人训练

据新华社电 随着意大利的新冠肺炎疫情逐步好转,意总理孔特26日表示,意甲各队可以从5月4日起恢复个人训练。

截至26日,意大利确诊人数已接近20万,政府于3月宣布“封城”,并禁止所有体育活动,此后又将该措施延长至5月3日。最近一段时间,意境内的状况持续好转,孔特26日表示,将从下月4日开始逐步“解绑”禁令,届时意甲球员可以进行个人训练。

按照计划,从5月4日起,意甲各家俱乐部可以安排球员进行单独训练或小组训练,而从18日开始,各队可以恢复集体训练并为意甲复赛做准备。在此期间,各球队将严格遵守防疫规定,比如按期进行新冠病毒检测等。

但意大利体育部长斯帕达福拉同时表示,尽管逐步恢复训练,但他并不确定何时可以重启意甲联赛。

## 马拉多纳球衣拍得42万 帮助那不勒斯抗击新冠疫情

据新华社电 据意大利媒体26日报道,那不勒斯俱乐部功勋球员费拉拉将一件马拉多纳所穿的阿根廷足球队10号球衣进行拍卖,所拍得的55000欧元(约合人民币42万元)善款将全部捐出用于那不勒斯当地抗击新冠肺炎疫情。

此前,费拉拉与同为那不勒斯人的卡纳瓦罗成立了基金会,以帮助家乡走出困境。为了筹集善款,费拉拉拿出了一件与马拉多纳做队友时,后者赠送的阿根廷队球衣,据悉这件球衣费拉拉已经收藏了33年。

马拉多纳对于费拉拉的善举也是大为赞赏,他在社交媒体上写道:“为了那不勒斯和那不勒斯人民,我们赢得了又一场比赛的胜利。谢谢你,奇罗(费拉拉),你让我再一次感受到了那不勒斯人的热情。”

## 日本一健身房坚持营业 致八旬老妪被感染

据新华社电 日本媒体27日报道,日本栃木县的一家健身房因为无视政府停止营业的建议,在全日本进入紧急状态后照常开放,导致一名八旬老妪感染了新冠病毒。

日本首相4月16日宣布全国所有地区进入紧急状态后,栃木县政府两天后要求所有的体育场馆和设施停止营业,但这家健身房并未采纳政府建议,一直照常营业。

当地官员称,这位80多岁的老太在4月16日和21日两次使用过健身房,她在16日就感到全身乏力,之后开始发烧,上周末进行检测后确诊,目前已入院治疗。

不过幸运的是,这家健身房全部采用会员制,健身房的运营者已经联系所有的360多名会员,询问是否有新冠肺炎症状。